



Первая сожженная в Татарстане церковь сегодня распахнула свои двери для верующих.

Церковь Рождества Иоанна Предтечи, построенная в конце 19 века в селе Албай Мамадышского района, полностью сгорела в результате умышленного поджога в ночь на 29 ноября прошлого года. Аналогичная участь постигла в те дни еще несколько церквей в разных районах республики.

Как заявил митрополит Казанский и Татарстанский Анастасий, большую помощь в восстановлении сожженных храмов оказал президент Татарстана Рустам Минниханов и мусульмане, причем не только республики, но и Москвы и Чувашии. "Прекрасный, хороший храм построили, - заявил "Интерфаксу" митрополит, отметивший, что остальные сожженные храмы планируется восстановить к концу лета.

Возрожденную церковь в минувший понедельник посетил Рустам Минниханов, который также встретился с прихожанами.

Напомним, что по факту поджогов семи церквей в Татарстане в 2013г. было возбуждено уголовное дело по статье «теракт».